

# 菏泽可直飞温州鄂尔多斯啦

新航线本月底开通,每周二四六各一班

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 3月14日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,菏泽机场即将开启2023年夏秋航季,新航季将开通两个新航点,即鄂尔多斯、温州。

据了解,3月28日,菏泽机场即将开通“鄂尔多斯=菏泽=温州”航线,由中国联合航空执飞。目前,中国联合航

空公司官网及各大售票平台均已开始售票,每周二、四、六各一个班次。

该航线具体航班时刻安排为:鄂尔多斯至菏泽,13:10起飞,15:10到达;菏泽至温州,15:55起飞,17:50到达;温州至菏泽,18:40起飞,20:35到达;菏泽至鄂尔多斯,21:20起飞,23:20到达。

牡丹晚报全媒体记者从

购票平台查询获悉,鄂尔多斯、温州方面承担航班起降任务的机场分别为伊金霍洛国际机场、龙湾国际机场。具体航班信息请以航空公司发布为准,如涉及机票退改签等事宜,请联系航空公司及其机票销售代理机构办理,谨防诈骗。请旅客随时关注航班动态,从而减少航班变动带来的不必要的麻烦。

急升6℃再降13℃  
气温坐上“过山车”  
对牡丹影响不大

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 3月14日,记者从市气象部门获悉,受偏南大风影响,当日我市高温急升6℃以上。15日偏北大风登场,我市气温将直降13℃。“过山车”般的气温对牡丹生长有何影响?牡丹晚报记者采访了菏泽牡丹专家赵信勇。

据气象资料分析,3月16日到17日,我市受冷空气和降雨影响,气温低迷。18日到23日,高空为偏西气流,多低压槽活动,低层冷暖空气活动减弱,我市大风阶段结束,进入缓慢升温阶段,但天空状况较差,其中21日前后有弱降雨。

这种“过山车”般的气温

变化对牡丹生长有影响吗?曹州牡丹园牡丹专家赵信勇介绍,“目前早期牡丹刚刚进入展叶期,不少花蕾直径已经超过了两厘米,这种气温骤升骤降的天气变化对牡丹生长影响不大。除非出现极度低温天气,一般情况下零度以上的气温对牡丹生长影响不大。”

据赵信勇介绍,通常情况下,白天气温在20℃左右、晚上气温在10℃左右比较适合牡丹生长。回顾近年来菏泽牡丹生长情况,早期牡丹品种一般在3月底4月初次第开放,而部分晚期牡丹品种花期可以持续到“五一”前后。

全力保障牡丹节期间物价稳定  
市场监管部门发布  
价格行为提醒告诫函

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月14日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,2023菏泽牡丹节会(2023世界牡丹大会、第32届菏泽国际牡丹文化旅游节)将至,为进一步规范停车收费和商场超市、宾馆酒店、景区景点等重点领域价格行为,市市场监管局向各经营者、行业协会及相关单位发出《关于稳定牡丹节会期间市场价格秩序的提醒告诫函》(以下简称《告诫函》)。

《告诫函》提到,各商场、超市要严格执行明码标价规定,做到价签价目齐全、标价内容真实明确、字迹清晰、货签对位、标示醒目,不得利用虚构原价、虚假打折、低标高结等方式欺骗、诱导消费者购买商品或提供服务。各旅游景点、景区要在显著位置公示门票价格及服务项目、收费标准等有关情况,不得以设置“园中园”门票等形式变相提高价格。旅行社不得以“零负团费”、“特

价”等虚假或者引人误解的方式进行价格宣传。

各宾馆酒店、餐饮住宿等服务业单位,要在经营场所显著位置标示菜品、酒水、客房及其他商品和服务价格,不得在标价之外加价收取各类费用。各类停车场也要在显著位置进行收费公示,在公示牌上标明收费标准、计费方式、投诉举报电话等内容,并自觉出具正规票据。

《告诫函》还对我市各网购平台及电商服务业经营者做出明确要求:除自觉明码标价外,还应主动公示价格促销方案,不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格;不得相互串通,操纵市场价格等。

牡丹节会期间,菏泽市各级市场监管部门将加强价格巡查,对经提醒告诫仍拒不整改的价格违法行为依法严肃查处,并通过新闻媒体公开曝光。若发现有价格违法行为,市民可及时拨打12315投诉举报。

## 市长江路铁路桥两侧 3月17日起全封闭施工 今日起长江路(郑州路至广州路段)半幅封闭

注意  
绕行

3月17日起全封闭施工  
今日起长江路(郑州路至广州路段)半幅封闭



交通标志标识提示,服从现场指挥。

**又讯** 3月15日起,市长江路(郑州路至广州路段)将采取半幅封闭的措施。

3月15日0时-4月15日24时,封闭广州路口东侧,西侧保通;4月16日0时-5月15日24时,封闭广州路口西侧,东侧保通。3月15日0时起,

长江路(郑州路至广州路段)北侧封闭,车辆行人在南侧双向通行。

施工期间长江路与广州路交叉口四个方向将采取禁止左转交通管制措施,允许南北方向和东西方向直行,右转车辆正常通行。行驶车辆请选择绕行武汉路、郑州路、济南路等。

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锐) 3月14日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,3月17日0时-4月2日24时,市长江路两侧将采取全封闭管制措施,提醒车辆、行人注意绕行。

交警部门介绍,根据市长江路快速通道工程(西安路至上海路)实施计划,长江路铁路桥两侧将于3月17日起全封闭施工,搭设跨越铁路转体桥支架体系,行驶车辆请选择绕行八一路、丹阳路、华瑞南路等。

交警部门提醒,届时请沿路单位、居民提前做好生产生活出行安排,过往车辆和行人提前选择绕行道路,遵守各类